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i «QNeKTPMYEeCKUM TOK» *
P (n0020moexka K KOHMPObH ‘ii paoome
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BcmynneHue

Mano 00H020 3HAHUA: HAOO NPUMEHUMD
e20; Xxomemv HEOOCMmMAMOYHO, HAOO
oelicmeoeamo.

B.

feme

[TpobriemMbl A5 TOro U CYLWECTBYHOT, YTODbI NX
- pewartb. Hantn pelueHne npobnembl Mopou
. crnfiowHoe yaoBonbcTBue. [lomepaTtbca cunou
MHTENNeKTa CO CBOUM TMPOTUBHMKOM WU
BbIMrpaTb... A NOTOM NOUTU OMOW yCTaBLLUNM U
OOBOSbHBIM COOOM U BCEM MUPOM, B KOTOPOM
eCTb MECTO pa3yMHOMY, 1O0OpOMY, BEHHOMY !
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Iﬁx 3agava 1*
\ OnpenenvTe MOLLIHOCTb 3MneKkTpuyec-

} KOro 4YamHuka, ecnm B HemMm 3a 20 /

MUHYT HarpeBaeTca 1,43 Kr BoAbl OT ,l
20° C po 100° C? '

3agada 2* O:
KnnatunbHWK HarpesaeT 1,2 N BoAbl OT
12° C go KkuneHms 3a 10 MUHYT. .
Onpege-nute TOK, MNOTpedbrnaemMbin
KUNATUINTbHU-KOM, €CNnU Hanps)XeHue
paBHO 220B, a Kl kunatuneHuKa 90
%.




Mano: Ri=2 Om, R2=3 Owm,
R3=4 OM, R4=6 OmMm.

Yemy paBHO IOJIHOE COIPO-
TUBJICHUE JAHHOM 1enu?

Hano: U1=2 Om.
Haumagure cuiay ToKa M Hanps-
JKEHHEe Ha KaXI0OM Ppe3ucTope,
MOJIHOE HANPSIZKEHHE W CHJIY TOKA
HA IAHHOM Y4YaCTKe Henu?
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3ada4a 5

Onpegenute MOLLHOCTb, NoTpebndemyo
YETBEPTOM NaMMnoOn, ecnm amnepmeTp
nokasbiBaeT 6 A, Ri=9 OM, R.,=6 Om, R3-8.

OmMm, R:=2 Om. 18 ZX |
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“3adaqa 6

3a Kakoe BpeMs B crivmparnn conpoTuBrie-
Huem 40 Om npu cune ToKa 3 A
Bblgenutca 10,8 Kx?

3
.
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3agavda 7

* Onpepenute MOLLIHOCTb,
noTpebnaemyto TPeETbLEN Namron, ecrnu
amMnepmMeTp nokasbiBaeT 3 A, Ri=10 Owm,

R.=15 OM, Rs=4 OM.
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LlomawHee 3adaHue r-

* 1. §,3anMcaTrb KOHCIIEKT B TeTPAIb
(yueOHuK ¢pusuku Ilepoimkuna A.B.).

2. Pemuth 3a1aun B KapTOUKe.




